

## Styremøte Vatnvatnet & Omeng velforening

Dato: 21.11.2022

Tid: 18.30. til 19.30

Tilstede: May-Lill Løkaas Ellingsen, Gøril Ursin, Per Arne Mikalsen, Bjørn Hugo Hansen

### Sak 1.

#### Vei Innervatnet

Vi kan sponse skader på vei med 3000 kr. Kjøpe et lass med stein som kan fylles på veien. Folk som har hytter der kan eventuelt stille til dugnad for å bedre vei. Snakk med Karl Martin

### Sak 2.

Vellet ønsker at det settes av midler til bruk over Svartdalselva. Vi tar opp denne saken. Konklusjon blir at Vatnet vel allerede har bevilget midler til Tverlandsmarkas venner. Vi kan eventuelt være behjelpelig med å reklamere for hjelp til dugnad. Eventuelt 2000 kr.

Vi har gitt ca 26 000 kr til klopping.

### Sak 3.

Bjørn Hugo gjennomgår budsjett for 2022. Sak til neste møte blir blant annet budsjett for 2023

### Sak 4.

Maria Hauge har sendt kopi av fastsmåling foretatt ved Jentoft minde i 30 sonen. Målingen viser at de fleste som passerer der, ligger langt over fartsgrensen. May-Lill kontakter Fredrik Tvenning i kommunen vedrørende denne saken. 2022/56 63551/2022